

星制作 | XINGZHIZUO

偏方又惹祸!

女婴体内检出海洛因,竟是奶奶喂了这东西

儿童生病咳嗽,已属常见。轻者,简单食疗便可恢复,实在不放心,及时送医就诊便可无碍。而在日前,江苏苏州市湖东派出所接到了来自辖区某儿童医院的报警,称一个十个月大的女婴来的时候正处于嗜睡状态,神志不清,在接受治疗时被发现体内含有毒品成分。经过一系列抢救措施后,女婴已基本脱离生命危险。检查下来,结果却更让人咋舌,竟是孩子祖母偏信民间偏方,给孩子喂食了罂粟籽油!

据悉,在送医院的两天前,女婴因着凉稍有咳嗽,祖母黄女士心下着急,便听信老家安徽一带老年人传下的偏方:取出一粒从安徽带来的绿豆大小的罂粟籽,从中熬出油,再给孩子灌下。本以为孩子会逐渐康复,谁料咳嗽竟更加严重,孩子的小脸蛋涨得通红并存在昏迷状态,呼之不应,她这才意识到事态的严重性。随即,便和孩子父亲王先生连夜带着孩子来到儿童医院进行抢救。当时身处重症监护室外的黄女士自责不已,早已哭肿了眼睛。她说她只是在老家听别人说这样的“民间偏方”很有用,谁知道差点酿成了大祸。

家中私藏罂粟籽,还差点闹出了人命,对此,警方表示,考虑到罂粟籽也是一种药材,在家存放少量不构成犯罪,因此并没有没收剩余的罂粟籽。但是,民警已对女婴的家人进行了深刻的批评和教育。同时,民警也提醒广大群众,不要偏听偏信,切勿因小失大,生病一定要去专业正规的医院,对孩子及自己负责。尤其是老年人,要相信科学,相信医生,不盲从、不迷信。对症下药,切莫相信传说中的“民间偏方”,甚至为此触犯法律。



微信号:scxb123



微博@市场星报



实用 | SHIYONG

神一样的吃法 一夜火了

1、剩饭剩菜放进微波炉之前铺上一层奶酪——那就是焗千层面、焗饭啊,味道那叫一个销魂!

2、当西瓜遇上葡萄干——把西瓜切个盖儿,然后放一把碎葡萄干进去,再盖好在冰箱里冰一下午。

3、煮咖喱时里面加点苹果——咖喱苹果味道萌萌哒!

4、用牛奶泡立顿红茶包——用微波炉加热口感好得秒杀一切饮料!

5、小土豆煮过压扁放烤箱里烤出来再撒盐——外皮香脆得让人颤抖!

6、花生粒冷冻半天——简直就是巧克力豆豆的味道和感觉好吗!

7、棉花糖在炉子上明火烤烤——烤到表面淡淡的焦黄,外酥里嫩啊,超好吃!

8、香蕉放冰箱里,冻得刚刚硬,再拿出来啃——有一股奶香,好吃胜过任何冰淇淋,肯定会上瘾。

9、青芒果不削皮切块蘸酱油——一辈子都难忘的味道!

话题 | HUATI

一张“小P孩作息时间表”火了

9岁每天学习18小时

近日,朋友圈里一张“小P孩作息时间表”的图引发了网友热议,按照这张作息时间表,“小P孩”每天从5点起床,一直要各种学习到23点才能睡觉。

每天学习18个小时,睡眠6个小时,如此勤奋的学习,让不少人感到惊讶,“小P孩”的家长——家住重庆市南岸的刘女士是北大毕业,这件事也导致了这位30岁的北大虎妈爆红网络。

说起自己给9岁上学的儿子做的作息时间表爆红,刘女士连呼没想到:“我真的没想到这件事会引起这么大的关注,很多人都甚至认为我是变态,可我和很多北大的同学聊过,他们都觉得很正常,培养时间观念和自律习惯真的很重要!实际上我从小也是这么长大的,我爸爸是当兵的,当时也是这么教育我的。”

聊起被网友们吐槽:孩子不应该课业太重,该有个幸福童年。刘女士表示不认同:“要想未来轻松一点,从小就要辛苦一点,我爸爸说过,小孩子唯一能做的事情就是学习!现在不学习以后就会被社会淘汰。”

刘女士说:“我的每个安排都是有目的的,跆拳道、游泳是为了锻炼身体,增加男子气概;弹钢琴、拉丁舞是为了培养艺术天赋,以后找女朋友有帮助;英语是为了出国方便;围棋、奥数锻炼逻辑思维能力;读古文是为了学习传统文化;练毛笔字是磨练他的性子,他性子有点着急。其实学不同的东西,可以开发大脑不同的区域,人的一生脑子很多都没有用尽。我很喜欢看《最强大脑》,你会发现跟别人差距很大,我孩子没有这么好的天赋,只有靠后天的努力了。”

在采访的最后,刘女士也表达了一个观点:“这件事发生之后,我也在反思是不是真的太严厉了?但后来我想,只要对孩子好就没问题,其他家长都可以试一下,人都有生物钟,适应了就没问题了。”

网友声音:“亲妈”VS“揠苗助长”。

@如青云之:亲妈,鉴定完毕。我想有个这样的妈管我。

@无尽的菜鸟:有没有发现,虎妈又不是单纯教孩子文化课,其他的也有!这样的童年虽然有些暗淡,可毕竟未来是不愁的。

@空谷里的小野草:睡觉的时间也太少了,这样真的符合小孩子成长规律吗?

@园圈里的羊是不一样的羊:我就是没有童年过来的,所以以后我会让自己的孩子快乐长大,要学也是按着自己兴趣报个一样特长,成绩靠硬逼着只会变书呆子。

@笑笑嘻嘻的辣妈:孩子如果愿意也就没什么了,可是如果不愿意,家长就要多考虑考虑了。快乐的童年是永远无法弥补的。

日期	星期一至星期五	星期六	星期天
5:00	起床		
6:00	阅读古文一小时		
上午	上学	钢琴六项课程	毛笔书法培训
下午	上学	围棋培训	奥数培训
		跆拳道	游泳课
17:00-17:30	看《新闻联播》		
20:00-21:00	英语培训	拉丁舞培训	练习毛笔字帖
21:00-22:00	家庭作业	完成回家作业	奥数习题9页
23:00	睡觉		

本周目标: 1. 备战跆拳道7级考试
2. 备战钢琴6级考试
3. 《西游记》阅读完成第三章

健康 | JIANKANG

妻子在水盆里滴了几滴风油精,丈夫惊呆了!

风油精具有消炎止痛、清凉止痒的功效,是夏季居家、旅游常备保健良药。别小看一瓶小小的风油精,用好了能治7种病,以前我们太暴殄天物了!

1、治腹痛:将风油精数滴滴在肚脐(神阙穴)内,用伤湿止痛膏或普通胶布覆盖,可起祛寒止痛作用。此法对于因受凉、过食冷饮等引起的寒性腹痛效果尤佳。

2、治烫伤:对于小范围轻度烫伤,风油精直接滴敷在烫伤部位上,每隔三至四小时滴敷一次。若水疱破裂,可先涂风油精,再涂四环素眼膏,效果更好。此法治烫伤,止痛效果明显,且不易发生感染,无结痂,愈后不遗留疤痕。

3、治脚癣:用温水将足清洗干净,揩干,如有水泡者,可先用针灸针将其刺破,然后用药棉吸净,再用风油精每日一至两次涂擦患处,一般3~5日即可见效。

4、治口角溃疡:刷牙漱口后,在患处涂风油精,每日两次,若临睡前再涂一次,则效果更好。

5、治咽喉肿痛:倒风油精3~5滴于汤匙内,慢慢咽下,即可奏效。此法对于干咳引起的喉痛也有效。

荐读 | JIANDU

和什么样的人在一起,真的很重要

你和谁在一起的确很重要,甚至能改变你的成长轨迹,决定你的人生成败。和勤奋的人在一起,你不会懒惰;和积极的人在一起,你不会消沉;与智者同行,你会不同凡响;与高人为伍,你能登上巅峰。人是惟一能接受暗示的动物,所谓“画眉麻雀不同噪,金鸡乌鸦不同窝”。这也许就是潜移默化的力量和耳濡目染的作用。和不一样的人在一起,就会有不一样的人生。爱情如此,婚姻也如此;家庭如此,事业也如此。